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93％がワクチン接種後 1年以内に行きたいと回答 

新型コロナワクチン接種後の国内宿泊旅行に関するアンケート調査 
50代以上 3,806名に実施。旅行時期、重視する感染症対策など 

 

温泉宿泊予約サービスやシニアリサーチ事業を提供するゆこゆこホールディングス株式会社（本社：東京都中央区、代表取

締役 CEO：吉田 周平、以下当社）は、新型コロナワクチン接種後のお客様の旅行動向を明らかにするために、「新型コロナ

ワクチン接種後の国内宿泊旅行に関するアンケート」を 50 代以上のゆこゆこネット会員 3,806 名に行いました。ワクチンを接

種済み、または接種予定と回答した 3,565 名のうち 93％が「1 年以内に国内宿泊旅行に行きたい」と回答しました。 

【アンケート調査概要】 

・タイトル：新型コロナワクチン接種後の国内宿泊旅行に関するアンケート 

・調査対象：温泉宿泊予約サービス「ゆこゆこネット」に登録する 50 代以上の会員 

・調査期間：2021 年 6 月 23 日（水）～6 月 27 日（日） 

・方法：アンケートフォームを使用したオンライン調査  

・地域：全国  

・有効回答数：3,806 名  

・実施機関：ゆこゆこホールディングス株式会社 

※本プレスリリース内容の転載にあたりましては、「ゆこゆこホールディングス株式会社調べ」とご記載くださいますよう、 

お願い申し上げます。 

Q： 現在のワクチンの接種状況について、あてはまるものをお選びください。 

全体では 54％が「新型コロナワクチンを 1 回、もしくは 2 回接種済」と回答。年代別に見ると現在接種が進んでいる 65 歳以上

では 74％の方が少なくとも 1 回は接種済であることがわかりました。 

50 歳～64 歳の方でも 66％が接種予定と回答しており、88％の方が接種済、または接種予定であることがわかりました。 
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Q：接種した後、1 年以内に何をしたいと思いますか。（3 つまで回答） 

「国内宿泊旅行に行く」が他項目に大差をつけて 93％という結果になりました。その他の項目には、「ゴルフ」「少人数での旅行」

などの回答が挙がりました。（n＝3,565） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q：新型コロナワクチン接種後、いつ国内宿泊旅行に行きたいと思いますか。 

「接種後 1 年以内国内宿泊旅行に行きたい」と回答した 3,333 名のうち、接種後「すぐ（1 ヶ月以内）」「しばらくして（3 ヶ月

以内）」行きたいという回答が過半数を占めました。理由として「ずっと我慢していた」「とにかく行きたい」等“自粛疲れ”と見られる

回答が多く見受けられました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・【すぐ（1 ヶ月以内）】行きたい⇒「長い間我慢してた。 体力のあるうちに何処でも何回でも旅したい。（70 歳以上女性）」、

「ワクチン接種をして安心した。（65～69 歳男性）」 

・【しばらくして（3 ヶ月以内）】行きたい⇒「少し様子を見たい（70 歳以上女性）」、「ワクチン接種がある程度進むので少し

安心感がある。（65～69 歳男性）」 

・【世間が旅行に行き出したら（GoTo トラベル開始等）】行きたい⇒「GO TO が始まれば堂々と旅行に行ける。（70 歳以

上男性）」、「人の目が気になる（65～69 歳女性）」 

・【完全にコロナウィルスが抑え込まれたら】行きたい⇒「高齢のため感染が心配（70 歳以上男性）」、「少しでも不安感が残

る状況下での旅は心から楽しめないから（70 歳以上男性）」 
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Q：今後行く国内宿泊旅行の滞在先の旅館やホテルが、感染症対策をしているか気になりますか。 

93％の方が「気になる」・「やや気になる」と回答しており、感染

症対策へ意識を高く持っている事がうかがえます。 

重視する感染症対策として、「スタッフの手洗い・うがい・マスク

の着用（87％）」、「客室内の除菌清掃（86％）」、「館

内共用エリアの換気（82％）」といった、すでに世の中の感染

症対策として一般化してきているものや、視覚的にわかりやすい

ものが上位に選ばれています。（n=3,806） 

 

 

 

 

 

宿泊予約サイト「ゆこゆこネット」では、お客様に安心して温

泉を楽しんでいただくため、各宿泊施設の感染症対策につい

てゆこゆこ独自の６つの基準を設け、アイコンを表示していま

す。（https://www.yukoyuko.net/） 

上記の感染症対策についてもご確認いただけますので、新し

い宿泊施設選びの基準としてご利用ください。 

※貸切風呂の有無、個室会場や客室での食事については

各プランにより異なります。 

 

 当社ではこの調査結果を参考にしながら、皆様にお楽しみいただけるような旅行商品をご用意するとともに、新型コロナウィルス

の影響で大きな打撃を受けた観光地や温泉地、旅館の皆様を支援させていただきたいと考えています。 
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スタッフの手洗い・うがい・マスクの着用

スタッフ・お客様への検温

客室内の除菌清掃

館内共用エリアにアルコール消毒液を設置

館内共用エリアの換気

客室内の窓を開閉して換気が可能

衛生管理資格保有者による料理の盛り付け、提供

食事会場の混雑状況管理と分散化

個室会場や客室での食事

共用浴場の混雑状況の事前確認

貸切風呂の有無

チェックイン・アウト時の入列規制

お客様への手洗い・消毒のお願い

＜以下の感染症対策について、どの程度重視しますか＞

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない

https://www.yukoyuko.net/


＜その他調査結果＞ 

●（1 年以内に国内宿泊旅行に行きたいと回答した方）1 年以内にどのような交通手段で旅行に行きたいと思いますか。 

 

●（1 年以内に国内宿泊旅行に行きたいと回答した方）1 年以内にどのようなメンバーで旅行に行きたいと思いますか。 

 

■ゆこゆこホールディングス株式会社 概要  

会社名  :ゆこゆこホールディングス株式会社  

代表者  :代表取締役 CEO 吉田 周平、 代表取締役 COO 徳田 和嘉子 

所在地  :東京都中央区銀座 2-3-6 銀座並木通りビル 

設 立   :2016 年７月（前身は 2000 年 1 月に設立）     

事 業   :温泉宿泊予約事業、シニアリサーチ事業、温泉メディア事業、広告事業 

URL    : https://www.yukoyuko.co.jp/（コーポレートサイト）、https://www.yukoyuko.net/（ゆこゆこネット） 

 

■『ゆこゆこ』について 

当社は「おとなの毎日に、愉しみを。」を経営理念、「いい会話をしよう。」を行動規範として掲げ、事業を行っています。メインの

事業である宿泊予約サービスは、7 割が 60 代以上のお客様です。“おとな”の年代の方を中心としたお客様が、毎日を心豊かで

幸せなものであるように愉しみを届けることを目指しています。 

当社の宿泊予約サービスは宿泊情報誌『ゆこゆこ』、Web サイト『ゆこゆこネット』、アプリの 3 つの方法で利用することができま

す。予約はネット、コールセンターでの電話予約の 2 種類を用意しており、お客様が使いやすい方法で予約をして頂くことが可能

です。それぞれに掲載されている温泉地、宿泊地の情報、宿泊プランは当社の営業担当が実際に足を運んで発信しており、エレ

ベーターの有無や段差の数等、お客様の幅広いニーズに合わせてお選びいただけます。 

本プレスリリースに関するお問い合わせ 

ゆこゆこホールディングス株式会社 広報：高野 

メール：yuko_pr@yukoyuko.co.jp 電話：080-2355-0934 
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夫婦旅行

親子2世代旅行

孫家族との3世代旅行

友人との旅行

一人旅

団体旅行（10名以上）

行きたい やや行きたい あまり行きたくない 行きたいと思わない この相手はいない
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車を利用する近隣（居住県または近隣の県）への旅行

車を利用する遠方（近隣の県よりも離れた県）への旅行

バスを利用する近隣（居住県または近隣の県）への旅行

バスを利用する遠方（近隣の県よりも離れた県）への旅行

電車を利用する近隣（居住県または近隣の県）への旅行

電車を利用する遠方（近隣の県よりも離れた県）への旅行

飛行機を利用する旅行

行きたい やや行きたい あまり行きたくない 行きたいと思わない

https://www.yukoyuko.net/
mailto:yuko_pr@yukoyuko.co.jp

